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LIALE

S. E. CASA DE MONEDA

Ministario de Hacienda

Ref. Expediente: 29793
BUENOS AIRES,

CIRCULAR CON CONSULTA N? |
Directa por Bajo Monto n® 2692

Con relacién al expediente n® 29793, Contratacién Directa por Bajo Monto
n® 2692, por la provisién de POLICARBONATO COMPACTO Y ALVEOLAR, cuya fecha limite

de recepcién de ofertas estd dispuesta para el 31/07/2018 a las 15:30 bs.

Al respecto, en virtud de la solicitud efectuada por un proveedor invitado a

cotizar se informa;

Pregunta: - Renglén 3 : NO se indica, como si ocurre en el renglén 2, si es LISO,
6 no. Se trata del MISMO MATERIAL solicitado en el renglén 27

Respuesta: £/ renglén 3 especifica policarbonato compacto cristal 2050x3050x4mm

el material es liso, idem al del renglén2.

Pregunta: - Renglon 4 : No se indica COLOR. Es indistinto ?. Se puede optar por
cualquiera disponible ?
Respuesta: £ color es cristal/transparente, por lo tanto no es indistinto y no se puede

optar por una alternativa disponible.

Pregunta: - La primera hoja solicitan policarbonato compacto de 3, 4 y luego de
4mm de nuevo. Es posible que haya un error en la descripcion?
Respuesta: cada requerimiento, identificado por renglén, implica la cotizacién de un

articulo especifico y particular, independiente de las demds.
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Pregunta: Mas abajo en la hoja 3, solo menciona el policarbonato compacto en
4mm. No el de 3mm como figura arriba. Lo cotizamos igual?
Respuesta: la mencién de fojas 2, ya que a fojas n° 3 luce la DDJ), es una
especificacion técnica de los renglones 3 y 4, debiendo cotizar, de ser posible, todos los renglones del
pedido de cotizacién, haciendo especial atencién a la descripcién mencionada anteriormente para los

dos ultimos renglones.
Pregunta: Por la garantfa de adjudicacién o mantenimiento de oferta podriamos

ofrecer un pagaré o tendrfa que ser una péliza de caucién?

Respuesta: Remitase a lo dispuesto en el punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones.

La presente circular forma parte integral del Pliego de Bases y Condiciones de la

Contratacién Directa por Bajo Monto n® 2692.
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